

他们用爱心温暖冬日

五里堡街道 义写春联送祝福



本报讯 为营造喜庆热烈、文明祥和的节日氛围,近日,五里堡街道联合瑞光创意工厂、郑州市女子书法协会举办“义写春联送祝福 翰墨飘香暖人心”活动。

活动现场,郑州市女子书法协会的书法家志愿者们兴致勃勃地摆开书案,摊开红纸,挥毫泼墨。不一会儿,一副副充满喜庆、吉祥、祝福的春联在她们的

中流淌而出。浓浓的情意、真诚的祝福洋溢于字里行间,寄托着对新年的憧憬和向往。

活动结束后,百余副春联被居民群众领回了家。大家纷纷表示,商场卖的春联虽然金光闪闪,图案漂亮,但远没有书法家们亲手书写的春联更有韵味,希望这样的活动年年都能举办。

记者 景静 通讯员 赵超南 文/图

樱桃沟景区管委会 为群众发放春节“大礼包”

本报讯 1月15日、16日两天,樱桃沟景区管委会三李社区大院内暖流阵阵。为了让社区居民过一个欢乐祥和的春节,社区向每名群众发放春节“大礼包”——花生油、大米等生活用品。

前些年,三李社区经济较薄弱,辖区群众生活普遍比较贫困。近年来,社区经济逐步稳健发展,群众生活质量不断

提升。为了让村民充分感受到党和政府的关怀,享受到经济发展带来的益处,自2012年开始,社区“三委”便定下要求——每年春节为村民发放春节福利。今年,经过“三委”会议讨论决定,为3758名村民每人发放10斤大米、2.5升食用油等生活必需品。

记者 景静 通讯员 张金涛

建中街街道 为老年人义务理发

本报讯 近日,建中街街道建华社区以“辞旧迎新、义务理发”为主题,在社区老年人日间照料中心开展了关爱老人义务理发活动。

活动当天,许多居民早早地等候在社区。志愿者带着理发工具如约而至,一边与老人唠家常一边理发。通过耐心细致的修剪,老人们渐渐显出“精神”。看着自己清爽的发型,老人们心情也跟着美丽起来,连声道谢,夸赞志愿者的手艺好、品德高。

据了解,此次志愿服务受益居民有20多名。以后,社区将拓宽服务渠道,为



居民提供更贴心、更多元化的服务,让每一位居民都能“乐居”社区。

记者 景静 通讯员 曹志红 文/图

粗心,电动车钥匙忘记拔 万幸,巡防队员将其保管

本报讯 什么叫惊喜?对于失主来说,自然是丢失的物品失而复得。近日,市民康女士粗心大意,电动车停好后未上锁且未拔钥匙便离开,幸亏巡防队员将其保管。虽然是小事,但是他们的善举传递了人与人之间最朴实的爱心与温暖。

1月21日14时50分许,一马路街道巡防队员岳剑峰、于永进巡逻至大同路三院大门口附近时,看到一辆电动车钥匙还在车上插着。队员分别去到楼院及周边

寻找,均没有找到车主。为了避免群众的财物丢失,队员在电动车上留下联系方式后,把电动车锁好,将钥匙暂时保管。

当天17时30分许,一名女子急急忙忙来到巡防室认领电动车钥匙。经核实后,队员把钥匙交与康女士。见到自己失而复得的钥匙,康女士高兴不已,非要拿出钱物感谢巡防队员,被巡防队员婉言谢绝。

记者 景静 通讯员 李惠勇

城市管理工作进行中

淮河路街道 开展环境卫生整洁行动

本报讯 1月18日,淮河路街道天下路社区发动辖区公路局党员志愿者、沿街商户、物业公司,以“烟头不落地 二七更美丽”行动为依托,开展“向不文明行为宣战”人人参与环境卫生整洁行动。

活动中,大家捡烟头、清垃圾、向沿街商户居民发放“向不文明行为宣战”“爱护市容 摒弃陋习”倡议书、清理烟头纸屑、摆放道路两侧非机动车辆,并号召沿街商户积极落实“门前四包”责任制,不向店外倾倒垃圾,不向绿化带抛投杂物,做城市环境文明行动的参与者。记者 景静

解放路街道 多部门联合 整治环境卫生

本报讯 1月17日,解放路街道多部门联合对辖区解放路周边建筑工地进行环境卫生综合整治,确保辖区市容市貌大提升取得明显成效。

此次行动主要对道路周边及建筑工地内积存垃圾进行清理,清除卫生死角,对黄土裸露进行防尘网覆盖。据统计,此次行动共清理垃圾死角20余处,清理物料堆放10余处,覆盖面积500余平方米。

记者 景静

大学路街道 开展“三捡三擦三清理”全民行动

本报讯 近日,大学路街道康桥华城社区组织社区志愿者、辖区商户、专职城管员联合物业共同开展了以“向不文明行为宣战”为主题的“三捡、三擦、三清理”的全民行动。

“捡烟头、捡纸屑、捡垃圾”。在勤劳街三级路长的带领下,大家手拿扫把、捡烟器等工具,齐心协力,经过一个小时的劳动,所辖道路整体面貌变得干净、整洁。

“擦门窗、擦护栏、擦地面”。对道路上的栏杆进行统一擦洗,对破损的宣传版面进行修缮,针对地面油污较重的地方用火碱等去油污工具去污刷洗。

“清理乱停乱放、清理小广告、清理占道经营”。把乱停乱放的非机动车摆放到停车位上,对沿街小广告、破损喷绘等进行清理,对突出门店经营的商户要求立刻整改。记者 景静

铭功路街道 整治辖区市容环境

本报讯 为切实贯彻落实“路长制”工作,连日来,铭功路街道积极行动,高标准、严要求,扎实开展市容市貌整治提升工作。

在街道各级路长带领下,工作人员走上街头对责任路段、片区进行不间断巡查,从严整治占道突店经营、橱窗广告、机动车和非机动车乱停乱放等违章行为。同时配合执法中队对不按照规定位置停靠的机动车进行查处,将共享单车摆放在划线区域,挨家挨户对商户周边环境进行整治清理,进一步规范辖区市容环境,保证辖区整洁有序。记者 景静

福华街街道 为困难群体 撑起“爱心伞”

本报讯 “有了低保,家里的困难缓解了很多。”福华街街道陇海中路社区患病居民王胜利拿着刚刚领取的低保金,由衷地表达着感激之情。

据了解,2018年8月,王胜利被确诊为肺癌,突如其来的疾病和巨额的治疗费用,使这个原本并不富裕的家庭陷入窘境,举步维艰。得知情况后,街道党工委书记张振威多次沟通协调,共为其筹集爱心捐款25520元。同时,街道向区民政局有关部门协调,为其申请办理了低保救助。而他,只是街道得到救助的众多受益人之一。

2018年,福华街街道以民生工作为主线,社会救助水平得到进一步提升。全年共保障低收入27户68人,保障低保家庭127户150人,共发放生活保障金106.5118万元;大病救助累计救助58人;特困、分散供养5户5人,累计发放生活基本金5.4450万元;护理补贴3.1318万元;为300名残疾人办理残疾人爱心卡,发放残疾人各类补贴50.0160万元,为56名困难残疾人发放了轮椅、坐便椅、护理床等辅助器具,同时做好辖区761名各类残疾人的帮扶和救助工作;为辖区80岁以上8689名老年人累计发放高龄津贴补助288.8100万元;审核、公示并报送公共租赁住房550户,惠民政策得到进一步落实。记者 景静

人和路街道 老年人手工剪窗花



本报讯 1月21日,人和路街道华府社区老年人日间照料中心组织老人开展了“老年人手工剪窗花”活动。

社区工作人员提前为老人准备了剪刀、红纸等工具,并现场讲解了什么是窗花,同时手把手地教大家如何剪出花型。活动中,大家相互帮忙,不一会儿,各式各样的窗花剪纸就展现在眼前。

此次活动不仅培养了老年人的视觉与动手协调能力,还促进了老年人相互交流与学习,从而增进老人之间的感情,丰富老年人晚年生活。

记者 景静 文/图